

# Additions and Corrections

---

2004, Volume 23

**Shinobu Tsutsui,\* Kenkichi Sakamoto,\* Hiroto Yoshida, and Atsutaka Kunai:** 2,3,5,6-Tetrasilyl- and 2,3,5,6-Tetragermyl-1,4-benzoquinones: X-ray Crystallographic Analysis, Cyclic Voltammetry, and DFT Calculations

Page 1558. In line 7 of the right-hand column, Si-C<sub>quinone</sub> should be corrected to Si-C<sub>methyl</sub>.

The CIF file that was originally posted for compound **5e** in the Supporting Information was incorrect. The corrected CIF file for compound **5e** (CCDC 235676) was posted to the web on August 11, 2004.

OM049375+

10.1021/om049375+

Published on Web 08/27/2004